



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ  
СОРОК ШОСТА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

від 25.04.2024

№ 07

с. Миколаївка

**Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку освіти Миколаївської сільської ради Сумського району на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням 42 позачергової сесії 8 скликання від 07.12.2023 року № 09**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», згідно з Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р, на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2023 р. № 174-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі на 2023 рік», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 р. № 301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти», з метою забезпечення якісної освіти та рівного доступу до неї в обсягах, визначених державними освітніми стандартами, розвитку мережі закладів освіти громади, **сільська рада вирішила:**

1. Внести зміни до Програми розвитку освіти Миколаївської сільської ради Сумського району на 2024 – 2026 роки, а саме:
  - 1.1. Підпункт 2.2. пункту 2 розділу II «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами)) Напрямку діяльності та заходи Програми розвитку освіти Миколаївської сільської ради Сумського району на 2024-2026 роки, після слова «меблями» доповнити словами «, покращення матеріально-технічної бази, придбання обладнання, технологічного устаткування та побутових приладів / побутової техніки».
2. Викласти Додаток 1 до Програми в новій редакції (додається)

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, депутатської діяльності та етики, освіти, охорони здоров'я, культури та спорту.

**Сільський голова**

**Сергій САМОТОЙ**